
●参加者：198名

●アンケート回収率：60.1％　　（回答者：119名）

内訳： 8名 1名
18名 1名
24名 1名
18名 3名
4名 1名
4名 1名
4名 未記入 17名
3名
3名
2名
4名
2名

３、伊藤大樹先生のご講演について、お聞かせください。

86名
26名
5名
0名
0名
2名
119名

４、永犬丸→上津役→八幡あいあんネットの説明は理解しやすいものでしたか？

67名
51名
1名
0名
0名
0名
119名

５、八幡あいあんネット構想のようなことをしていくことに賛成ですか、反対ですか？

116名

0名

3名
119名

八幡あいあんネット設立総会　アンケート集計結果

満足
やや満足

どちらともいえない
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計

賛成（有効だと思う）

反対・もしくは疑問が
ある（有効でないと思う）

未記入

やや不満

理解できなかった

未記入

計

あまり理解できなかった

不満

未記入

計

十分理解できた

理解できた

どちらともいえない

72%

22%

4%

2%
伊藤大樹先生のご講演について

満足 やや満足 どちらともいえない

やや不満 不満 未記入

56%43%

1%
地域ネット・八幡ネットは、理解しやすいものでしたか？

十分理解できた 理解できた

どちらともいえない あまり理解できなかった

理解できなかった 未記入

97%

3%

八幡ネットに賛成？反対？

賛成（有効だと思う） 反対・もしくは疑問がある

（有効でないと思う）

未記入


